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كدام اندامك از غشاهاي لوله اي به نام سيسترنا تشكيل شده و ديكتيوزوم ها به كدام اندامك مي گويند؟
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استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

اعمال ذخيره نشاسته،سنتز چربي و فتوسنتز به ترتيب به كدام اندامك ها مربوط است؟
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نمي شوند؟كداميك در ديواره سلولي ديده 
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 است؟نادرستكدام جمله 
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كدام يك از گزينه هاي زير در مورد خواص آب صحيح است؟
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كدام مونوساكاريد زير ايزومر گلوكز است؟
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كدام يك از مفاهيم زيردر رابطه پتانسيل آب سلول صحيح است؟
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در گياه انتقال آب در فواصل طولاني از چه طريقي صورت مي گيرد؟
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ssss از طريق يك محيط خاص را اندازه گيري مي كند چه نام دارد؟عدد ثابتي كه درجه سهولت حركت ماده 
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 مگا پاسكال به0/732در يك سلول چروكيده كه فشار تورگر آن صفر است وغلظت مواد درون سلول،فشار اسمزي معادل 

وجود مي آورند.پتانسيل آب سلول برابر چند مگاپاسكال است؟

                  W/Y �                      �W/Y �

                       �W/Z![!W/Z![!

10

1�

 !

-

..

..

قندها در چه بخشي از برگ گياه ساخته مي شوند؟
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زمينه بارگيري آپوپلاستي در كدام يك از گياهان زير به طور كامل اثبات شده است؟
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قوي ترين مخزن در گياهان گندم،چغندرقند،نيشكر در قبل از زمان گلدهي به ترتيب كدام است؟
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كدام عبارت در رابطه با فتوسنتز صحيح است؟
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IIIIIIIIIIII  عبور مي كند چند فوتون مورد نياز است؟ و به ازاي هر الكترون كه از داخل سيستم فتوسيستم 
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اولين پذيرنده كربن در گياهان فتوسنتزكننده مبتني بر چرخه كلوين كدام ماده است؟
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ATPATPATPATP  نياز است؟ كربنه چند مولكول   6براي ساختن يك قند 
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CCCCCCCC نمي رود؟ به شمار 3 به 4كدام يك از برتري هاي گياهان نسبت 
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CAMCAMCAMCAM چيست؟علت بالا بودن كارايي مصرف آب گياهان  
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محل سنتز نشاسته و ساكارز به ترتيب كجاست و محصول نهايي فتوسنتز در گياهان سريع الرشد كدام يك مي باشد؟
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LAILAILAILAI صحيح است؟كدام عبارت در مورد شاخص سطح برگ  
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SLASLASLASLA نسبت عكس دارد؟كدام متغير با سطح ويژه برگ  
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كدام يك از هورمون ها به عنوان بازدارنده هاي رشد گياهي ذكر مي شوند؟
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حركات سيسموناستي ( ناستي هاي لرزشي)در كدام يك از تيره هاي گياهان زير مشاهده مي شود؟
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بافت تغذيه اي عمده در غلات و بقولات به ترتيب كدام گزينه است؟ 
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كدام مورد براي جوانه زني بذر ضروري است؟
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اولين عكس العمل بذر به جذب آب كدام است؟
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كدام يك از هورمون هاي زير بازدارنده  جوانه زني مي باشد؟
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مهمترين عامل براي شروع جوانه زني و بقاي دانه رست كدام گزينه است؟
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كدام يك از خفتگي هاي بذر به وسيله  در معرض قرار دادن دانه با دماهاي متناوب از بين مي رود؟
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تسريع تقسيم سلولي از اثرات كدام ماده تنظيم كننده رشد مي باشد؟

                     *�4�(                 *��������

                    *��)(���( 0=+�42


31

1�

 !

-

..

..

نيست؟كدام يك از موارد زير از اثرات اسيد آبسيزيك 

*�4�( 9( ���	 ��� ��S'( �2 0���	9�� �(�4	(

�P2 I(�V ����� �S'(���� �� �$�� N=$4)

32

1�

 !

-

..

..

كداميك از گزينه هاي زير در مورد ويژگي هاي گياه شناسي گياه جو صحيح است؟
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كدام گزينه در بر دارنده عوامل موثر بر تعداد پنجه است؟
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بذور كداميك از گياهان زير قادر است بدون حضور اكسيژن جوانه بزند؟
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